
４：そう思う　　３：だいたいそう思う　　２：あまり思わない　　１：そうは思
わない

4 3 2 1

1 常に感謝の気持ちを忘れずに生活できましたか。 44 51 5 0

2 自分で考えて、発言したり行動したりできましたか。 35 50 15 0

3 地域や学校に対して、自分の力を役立てることができましたか。 18 51 30 1

4 自ら進んで学習に取り組むことができましたか。 34 43 21 2

5
職業や進路についての学習にしっかり取り組み、自分の将来について
考えられましたか。

43 46 11 0

6
体育祭や文化祭などの学校行事に一生懸命取り組むことができました
か。

73 25 2 0

7 生徒会・委員会活動に一生懸命取り組むことができましたか。 55 36 7 2

8 部活動に一生懸命取り組むことができましたか。 70 21 7 2

9 先生は相談にのってくれますか。 56 36 7 1

10 登下校時、交通ルールをきちんと守っていますか。 71 28 1 0

11 自分の清掃場所を精一杯きれいにしていますか。 60 37 3 0

12 感染症拡大防止に細心の注意を払い、生活できましたか。 54 41 5 0

13 学年や学級の役割に責任を持って活動できましたか。 53 43 3 1

14 他の人の話をよく聴き、自分の考えや思いをよく話していますか。 44 48 8 0

15 友達の手助けをしたり、自分と違うところを理解するようにしていますか。 58 38 4 0

16
問題を解決するために、様々な情報を集め、分析することができました
か。

29 55 14 2

17 服装はきちんとしていますか。 75 22 3 0

18 家で学校の話をよくしますか。 43 36 17 4

19 誰にでも気持ちのよいあいさつができますか。 41 47 12 0

20 学校に楽しく通っていますか。 53 35 8 4
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